Compréhension des écrits — Correction 25 points
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o EXERCICE 1 9 points
Le niveau scolaire des jeunes. 1 point
Tolérer sous conditions le téléphone a 1’école. 2,5 points
Plutot partagés sur 1’utilisation du téléphone par les éléves a 1’école. 2,5 points
De moyens matériels. 1 point
Priverait les éléves d’une éducation aux usages d’Internet. 0,5 point
Peu discutée. 1 point

De la famille. 0,5 point

. EXERCICE 2 9 points
Les entreprises. 1 point
Donner au vélo une place comparable aux autres modes de transport. 2,5 points
Facultative. 2,5 points
Positifs. 0,5 point
Le vélo. 1 point
Plus productifs. 1 point

Des installations plus adaptées aux vélos. 0,5 point

o EXERCICE 3 7 points
Sacha. 2 points
Luc. 0,5 point
Sacha. 1 point
Marjorie. 1,5 point
Luc. 1,5 point

Marjorie. 0,5 point



